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Протокол 

публичных слушаний для обсуждения проекта Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан
03 июля 2015 года
начало в 12.00

здание СК, с.Кирзя,

ул.Центральная, д.29/1
Присутствовало: 25 человек.

Открыл публичные слушания председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан Нафиков Шамиль Файзрахманович – депутат Совета муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан третьего созыва по избирательному округу №1:
Уважаемые участники публичных слушаний!

      Я, Нафиков Шамиль Файзрахманович, являюсь председателем комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан.

На публичные слушания приглашены:
· глава сельского поселения Кирзинский  сельсовет Исмаев А.А., депутаты Совета сельского поселения Кирзинский сельсовет:  Каримов В.А., Фаттахова Р.Х., Гайнетдинов М.Г., Вагапов Р.Р., Фарвазетдинова Л.Ф.
На публичных слушаниях присутствуют: 
· руководители организаций и учреждений, жители с.Кирзя.  
Нафиков Ш.Ф. – председатель комиссии  по подготовке и проведению публичных слушаний: На заседании Совета муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан третьего созыва 27 апреля 2015 года был рассмотрен проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет и назначены на 03 июля 2015 года публичные слушания. Проект Правил землепользования и застройки размещен на официальном сайте муниципального района и на информационном стенде в администрации сельского поселения Кирзинский сельсовет по адресу: с.Кирзя, ул.Заречная,  17.
За период обсуждения гражданами сельского поселения проекта Правил землепользования и застройки поступили предложения с одобрением и предложением принять предложенный проект  документа.
Ход заседания:

1. По проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан слушали Ахметову А.А. – начальника МКУ «Отдел архитектуры, строительства, жилья Администрации муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан»: Уважаемые участники публичных слушаний! На публичные слушания вынесен  проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский  район Республики Башкортостан. 

Настоящие Правила разработаны  в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и вводят на территории сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан систему регулирования землепользования и застройки. Основанную на градостроительном зонировании и устанавливающую территориальные зоны и градостроительные регламенты.

Принятие Правил и введение на территории сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан системы градостроительного зонирования необходимо в целях:

· создания устойчивого развития территории сельского поселения Кирзинский сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан, сохранения и охраны культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов;

· защиты прав граждан, обеспечения равенства прав и законных интересов всех субъектов градостроительной деятельности - физических и юридических лиц, в т.ч. правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

· обеспечения открытой информации о правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства;

· подготовки документов для предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности в целях осуществления строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

· развития застроенных территорий, а также для создания благоприятных условий по привлечению инвестиций в развитие территории сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан и возможности выбора наиболее эффективного использования видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Введение системы регулирования землепользования и застройки, основанной на градостроительном зонировании создаст условия для реализации планов и программ развития муниципального образования, систем инженерного, транспортного обеспечения и социального обслуживания, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия; создания условий для планировки территории.

Настоящие Правила регламентируют деятельность по градостроительной подготовке территорий и земельных участков, выделяемых из состава государственных или муниципальных земель, в целях предоставления физическим и юридическим лицам; установлению, изменению, закреплению границ земель общего использования; проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности (за исключением публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки); подготовке градостроительных оснований для принятия решений о резервировании и изъятии земельных участков для государственных или муниципальных нужд, об установлении публичных сервитутов; согласованию проектной документации; выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию вновь построенных, реконструированных объектов капитального строительства; контроля за соблюдением прав граждан и юридических лиц и за использованием земельных участков, соответствием строительных намерений застройщиков и градостроительных изменений недвижимости, градостроительным регламентам.

Спасибо за внимание.
2.  По проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан слушали Исмаева А.А. – главу сельского поселения Кирзинский сельсовет: Уважаемые участники публичных слушаний! Проект Правил землепользования и застройки, вынесенный сегодня на публичные слушания, очень актуален и необходим, так как это обеспечивает  развитие территории сельского поселения. Принятие Правил землепользования и застройки будет отражаться увеличением инвестиций в строительство, реконструкцией и обустройством земельных участков, увеличением доходов бюджета. Развитие социально-бытовой инфраструктуры, развитие и создание базы для жилищно-гражданского строительства и инженерного обеспечения является базой развития сельского поселения. Необходимость принятия Правил землепользования и застройки назрела давно. 
Сегодня Правила землепользования и застройки очень востребованы, я поддерживаю и одобряю проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан. 

3. По проекту Правил землепользования и застройки  сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан  слушали Каримова В.А. – депутата Совета сельского поселения Кирзинский сельсовет от избирательного округа №4: Уважаемые участники публичных слушаний! Проведение публичных слушаний и участие в них населения – это одно из требований Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Закона Республики  «О местном самоуправлении». 
Принятие Правил землепользования и застройки будет способствовать создания условий для устойчивого развития территорий муниципальных образований, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия. Поэтому я всецело поддерживаю и одобряю проект Правил землепользования и застройки.  Благодарю за внимание.
4. По проекту Правил землепользования и застройки  сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан  слушали  Сабирзянова Ф.З. - старосту с.Кирзя: Уважаемые участники публичных слушаний! Принятие Правил землепользования и застройки действительно необходимо. Я поддерживаю и одобряю проект Правил землепользования и застройки. Проект Правил землепользования и застройки  сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан разработан в целях создания условий для развития нашего сельского поселения, позволяет создавать условия для планировки территории,  что действительно улучшит вид населенных пунктов, привлечет дополнительные инвестиции в строительство.
Нафиков Ш.Ф.: Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки  сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан объявляю закрытыми.

Благодарю вас за активную работу.

До свидания!

         Председатель
комиссии   по проведению 
публичных  слушаний   
                                                          Ш.Ф.  Нафиков
Секретарь           заседания                                                             А.А. Каримова
Протокол 

публичных слушаний для обсуждения проекта Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан
03 июля 2015 года
начало в 15.00

здание СК, д. Янбак,

ул.Школьная, д.12

Присутствовало: 13 человек.

Открыл публичные слушания председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан Нафиков Шамиль Файзрахманович – депутат Совета муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан третьего созыва по избирательному округу №1:
Уважаемые участники публичных слушаний!

      Я, Нафиков Шамиль Файзрахманович, являюсь председателем комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан.

На публичные слушания приглашены:
· глава сельского поселения Кирзинский  сельсовет Исмаев А.А., депутаты Совета сельского поселения Кирзинский сельсовет:  Каримов В.А., Фаттахова Р.Х., Гайнетдинов М.Г., Вагапов Р.Р., Фарвазетдинова Л.Ф.
На публичных слушаниях присутствуют: 
· жители д. Янбак.  
Нафиков Ш.Ф. – председатель комиссии  по подготовке и проведению публичных слушаний: На заседании Совета муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан третьего созыва 27 апреля 2015 года был рассмотрен проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет и назначены на 03 июля 2015 года публичные слушания. Проект Правил землепользования и застройки размещен на официальном сайте муниципального района и на информационном стенде в администрации сельского поселения Кирзинский сельсовет по адресу: с.Кирзя, ул.Заречная,  17.
За период обсуждения гражданами сельского поселения проекта Правил землепользования и застройки поступили предложения с одобрением и предложением принять предложенный проект  документа.

Ход заседания:

2. По проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан слушали Ахметову А.А. – начальника МКУ «Отдел архитектуры, строительства, жилья Администрации муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан»: Уважаемые участники публичных слушаний! На публичные слушания вынесен  проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский  район Республики Башкортостан. 

Настоящие Правила разработаны  в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и вводят на территории сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан систему регулирования землепользования и застройки. Основанную на градостроительном зонировании и устанавливающую территориальные зоны и градостроительные регламенты.

Принятие Правил и введение на территории сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан системы градостроительного зонирования необходимо в целях:

· создания устойчивого развития территории сельского поселения Кирзинский сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан, сохранения и охраны культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов;

· защиты прав граждан, обеспечения равенства прав и законных интересов всех субъектов градостроительной деятельности - физических и юридических лиц, в т.ч. правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

· обеспечения открытой информации о правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства;

· подготовки документов для предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности в целях осуществления строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

· развития застроенных территорий, а также для создания благоприятных условий по привлечению инвестиций в развитие территории сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан и возможности выбора наиболее эффективного использования видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Введение системы регулирования землепользования и застройки, основанной на градостроительном зонировании создаст условия для реализации планов и программ развития муниципального образования, систем инженерного, транспортного обеспечения и социального обслуживания, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия; создания условий для планировки территории.

Настоящие Правила регламентируют деятельность по градостроительной подготовке территорий и земельных участков, выделяемых из состава государственных или муниципальных земель, в целях предоставления физическим и юридическим лицам; установлению, изменению, закреплению границ земель общего использования; проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности (за исключением публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки); подготовке градостроительных оснований для принятия решений о резервировании и изъятии земельных участков для государственных или муниципальных нужд, об установлении публичных сервитутов; согласованию проектной документации; выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию вновь построенных, реконструированных объектов капитального строительства; контроля за соблюдением прав граждан и юридических лиц и за использованием земельных участков, соответствием строительных намерений застройщиков и градостроительных изменений недвижимости, градостроительным регламентам.

Спасибо за внимание.
2.  По проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан слушали Исмаева А.А. – главу сельского поселения Кирзинский сельсовет: Уважаемые участники публичных слушаний! Проект Правил землепользования и застройки, вынесенный сегодня на публичные слушания, очень актуален и необходим, так как это обеспечивает  развитие территории сельского поселения. Принятие Правил землепользования и застройки будет отражаться увеличением инвестиций в строительство, реконструкцией и обустройством земельных участков, увеличением доходов бюджета. Развитие социально-бытовой инфраструктуры, развитие и создание базы для жилищно-гражданского строительства и инженерного обеспечения является базой развития сельского поселения. Необходимость принятия Правил землепользования и застройки назрела давно. 

Сегодня Правила землепользования и застройки очень востребованы, я поддерживаю и одобряю проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан. 

3. По проекту Правил землепользования и застройки  сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан слушали Вагапова Р.Р. – депутата Совета сельского поселения Кирзинский сельсовет от избирательного округа №6: Уважаемые участники публичных слушаний! Проведение публичных слушаний и участие в них населения – это одно из требований Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Закона Республики  «О местном самоуправлении». 

Принятие Правил землепользования и застройки будет способствовать создания условий для устойчивого развития территорий муниципальных образований, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия и разработан в целях создания условий для развития нашего сельского поселения, позволяет создавать условия для планировки территории,  что действительно улучшит вид населенных пунктов, привлечет дополнительные инвестиции в строительство. Я всецело поддерживаю и одобряю проект Правил землепользования и застройки.  Благодарю за внимание.

Нафиков Ш.Ф.: Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки  сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан объявляю закрытыми.

Благодарю вас за активную работу.

До свидания!

         Председатель
комиссии   по проведению 

публичных  слушаний   
                                                          Ш.Ф.  Нафиков
Секретарь           заседания                                                             А.А. Каримова

Протокол 

публичных слушаний для обсуждения проекта Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан
03 июля 2015 года
начало в 18.00

здание Атамановской начальной школы, 
с. Атамановка, ул.Школьная, д.11/1

Присутствовало: 12 человек.

Открыл публичные слушания председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан Нафиков Шамиль Файзрахманович – депутат Совета муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан третьего созыва по избирательному округу №1:
Уважаемые участники публичных слушаний!

      Я, Нафиков Шамиль Файзрахманович, являюсь председателем комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан.

На публичные слушания приглашены:
· глава сельского поселения Кирзинский  сельсовет Исмаев А.А., депутаты Совета сельского поселения Кирзинский сельсовет:  Каримов В.А., Фаттахова Р.Х., Гайнетдинов М.Г., Вагапов Р.Р., Фарвазетдинова Л.Ф.
На публичных слушаниях присутствуют: 
· жители с.Атамановка.  
Нафиков Ш.Ф. – председатель комиссии  по подготовке и проведению публичных слушаний: На заседании Совета муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан третьего созыва 27 апреля 2015 года был рассмотрен проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет и назначены на 03 июля 2015 года публичные слушания. Проект Правил землепользования и застройки размещен на официальном сайте муниципального района и на информационном стенде в администрации сельского поселения Кирзинский сельсовет по адресу: с.Кирзя, ул.Заречная,  17.
За период обсуждения гражданами сельского поселения проекта Правил землепользования и застройки поступили предложения с одобрением и предложением принять предложенный проект  документа.

Ход заседания:

1.  По проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан слушали Ахметову А.А. – начальника МКУ «Отдел архитектуры, строительства, жилья Администрации муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан»: Уважаемые участники публичных слушаний! На публичные слушания вынесен  проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский  район Республики Башкортостан. 

Настоящие Правила разработаны в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и вводят на территории сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан систему регулирования землепользования и застройки. Основанную на градостроительном зонировании и устанавливающую территориальные зоны и градостроительные регламенты.

Принятие Правил и введение на территории сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан системы градостроительного зонирования необходимо в целях:

· создания устойчивого развития территории сельского поселения Кирзинский сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан, сохранения и охраны культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов;

· защиты прав граждан, обеспечения равенства прав и законных интересов всех субъектов градостроительной деятельности - физических и юридических лиц, в т.ч. правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

· обеспечения открытой информации о правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства;

· подготовки документов для предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности в целях осуществления строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

· развития застроенных территорий, а также для создания благоприятных условий по привлечению инвестиций в развитие территории сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан и возможности выбора наиболее эффективного использования видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Введение системы регулирования землепользования и застройки, основанной на градостроительном зонировании создаст условия для реализации планов и программ развития муниципального образования, систем инженерного, транспортного обеспечения и социального обслуживания, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия; создания условий для планировки территории.

Настоящие Правила регламентируют деятельность по градостроительной подготовке территорий и земельных участков, выделяемых из состава государственных или муниципальных земель, в целях предоставления физическим и юридическим лицам; установлению, изменению, закреплению границ земель общего использования; проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности (за исключением публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки); подготовке градостроительных оснований для принятия решений о резервировании и изъятии земельных участков для государственных или муниципальных нужд, об установлении публичных сервитутов; согласованию проектной документации; выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию вновь построенных, реконструированных объектов капитального строительства; контроля за соблюдением прав граждан и юридических лиц и за использованием земельных участков, соответствием строительных намерений застройщиков и градостроительных изменений недвижимости, градостроительным регламентам.

Спасибо за внимание.
2.  По проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан слушали Исмаева А.А. – главу сельского поселения Кирзинский сельсовет: Уважаемые участники публичных слушаний! Проект Правил землепользования и застройки, вынесенный сегодня на публичные слушания, очень актуален и необходим, так как это обеспечивает  развитие территории сельского поселения. Принятие Правил землепользования и застройки будет отражаться увеличением инвестиций в строительство, реконструкцией и обустройством земельных участков, увеличением доходов бюджета. Развитие социально-бытовой инфраструктуры, развитие и создание базы для жилищно-гражданского строительства и инженерного обеспечения является базой развития сельского поселения. Необходимость принятия Правил землепользования и застройки назрела давно. 

Сегодня Правила землепользования и застройки очень востребованы, я поддерживаю и одобряю проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан. 

3. По проекту Правил землепользования и застройки  сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан  слушали Фарвазетдинову Л.Ф. – депутата   избирательного округа №7: Уважаемые участники публичных слушаний! Проведение публичных слушаний и участие в них населения – это одно из требований Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Закона Республики  «О местном самоуправлении». 

Принятие Правил землепользования и застройки будет способствовать создания условий для устойчивого развития территорий муниципальных образований, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия. Поэтому я всецело поддерживаю и одобряю проект Правил землепользования и застройки.  Благодарю за внимание.

4. По проекту Правил землепользования и застройки  сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан слушали Жуйкова А.П. - старосту с.Атамановка: Уважаемые участники публичных слушаний! Принятие Правил землепользования и застройки действительно необходимо. Я поддерживаю и одобряю проект Правил землепользования и застройки. Проект Правил землепользования и застройки  сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан разработан в целях создания условий для развития нашего сельского поселения, позволяет создавать условия для планировки территории,  что действительно улучшит вид населенных пунктов, привлечет дополнительные инвестиции в строительство.

Нафиков Ш.Ф.: Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки  сельского поселения Кирзинский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан объявляю закрытыми.

Благодарю вас за активную работу.

До свидания!

         Председатель
комиссии   по проведению 

публичных  слушаний   
                                                          Ш.Ф.  Нафиков
Секретарь           заседания                                                             А.А. Каримова

